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Asunto:




BASES DE CONVOCATORIA PUBLICA PARA CONCESIÓN DE LICENCIAS DE AUTO-TAXI

Carmona, 21 de marzo de 2007


Existiendo dos vacantes en las licencias de auto-taxi, el Excmo. Ayuntamiento de Carmona ha decidido realizar convocatoria pública para la concesión de las licencias número  4 y 7, con arreglo al procedimiento recogido en las presentes Bases.


Se hace constar de forma expresa la necesidad de obtener simultáneamente la licencia municipal que habilite para la prestación de servicios urbanos y la autorización que habilite para la prestación de servicios interurbanos, de conformidad con lo previsto en la Ley 2/2003, de 12 de mayo, de Ordenación de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía, al resultar acreditada en el Municipio de Carmona la escasa rentabilidad de la prestación del servicio con carácter estrictamente urbano. 


PRIMERA.- Podrán solicitar la licencia convocada:

a) Preferentemente, los conductores asalariados de los titulares de licencias actuales que presten servicio con plena y exclusiva dedicación en la profesión, por rigurosa y continuada antigüedad, acreditando estos requisitos mediante la posesión y vigencia del permiso municipal de conductor y la inscripción y cotización por tal concepto en la Seguridad Social.

b) Subsidiariamente, las personas naturales o jurídicas que concurran al concurso público que se convoca, que se regirán por las siguientes condiciones:

1. Requisitos:

Serán requisitos para poder concurrir al concurso y ser adjudicatario de licencia:

· Tener residencia efectiva en la localidad de Carmona la persona física solicitante, o estar radicada la Entidad en el Municipio de Carmona

· Estar el conductor en posesión del carnet que habilite para la conducción de vehículos auto-taxis

· No padecer el conductor enfermedad infecto-contagiosa ni defecto físico que impida desempeñar el servicio.

2. Méritos:

Se valorarán los méritos de los concursantes con arreglo al siguiente baremo:

· Antigüedad en la residencia en Carmona, hasta 3 puntos

· Antigüedad en la posesión del carnet que habilita para la conducción de vehículos auto-taxis, hasta 3 puntos

· Ingresos y cargas familiares del solicitante, hasta 4 puntos.

SEGUNDA.- Las solicitudes, que deberán ser referidas conjuntamente a transportes urbanos e interurbanos, se presentarán en el Registro General del Ayuntamiento, acompañadas de los documentos acreditativos del cumplimiento de los requisitos exigidos en la convocatoria y de los méritos que se aleguen, en el plazo de 20 días contados desde la publicación del correspondiente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla. Asimismo, en la solicitud se hará constar las condiciones personales y profesionales del solicitante, la marca y modelo del vehículo a utilizar y su homologación.

TERCERA.- La baremación de las solicitudes se efectuará por una Comisión constituida al efecto, en la que estarán presentes los grupos políticos con representación municipal y el Sr. Ingeniero Municipal.

CUARTA.- La lista de aspirantes, con la calificación obtenida, se publicará en el B.O.P. al objeto de que los interesados, las Agrupaciones Profesionales y Entidades Sindicales puedan alegar lo que estimen procedente en defensa de sus derechos, en el plazo de 15 días.

QUINTA.- Las solicitudes seleccionadas se remitirán al órgano competente para la autorización del transporte interurbano, a efectos de la emisión autovinculante sobre su denegación u otorgamiento a que se refiere la Ley 2/2003 de 12 de mayo, de Ordenación de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía, simultáneamente a la concesión de la licencia de transporte urbano por el Ayuntamiento, una vez concedida la cual se notificará a dicho órgano para la concesión de la oportuna licencia de transporte interurbano.

SEXTA.- La Junta de Gobierno Local resolverá, definitivamente, sobre la concesión de la licencia convocada a favor de los solicitantes con mejor derecho acreditado, o que hayan obtenido mayor puntuación en el concurso convocado.

SÉPTIMA.- 
Para todo lo no previsto en las presentes Bases, se estará a lo dispuesto en la Ley2/2003 de 12 de mayo, de Ordenación de Transportes Urbanos y Metropolitanos de Viajeros en Andalucía y RD 763/79 de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento Nacional de los Servicios Urbanos e Interurbanos de transportes en Automóviles Ligeros.

EL ALCALDE



Fdo.: Sebastián Martín Recio
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